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21) Orientare*la=rettaxg;~y;wg‘inhmodo'che.i:suoi coseni
direttori siano tutti positivi.

22) Determinare i coseni direttori della retta
z=5=0

2_1;"y“+1=0
orientata nel verso delle ; decrescenti.

23) Costruire la retta passante per il punto (g, b, o) ,0r
togonale all'asse z, e ad esso incidente.

24) Scrivere l'equazione del piano passante per il punto
A(1, 0,-2) e ortogonale alla retta r che congiunge 4(1, 0, -2)
con B(3, -1, 51 '

25) Determinare il piano I passante per la retta p di e-
quazioni

AL

z==5y~-4

e formante con la retta s di equazioni z==-y /2=2/2 un ango-
lo 11 cui seno & 8/9. Verificare che T ¢, tra i piani per »,
quello che forma con s angolo massimo. :

26) Scrivere le equazioni delle rette passanti per il pun
to 4(0, 2, 3), aventi dall'asse z distanza v2, e formanti col
piano zy un angolo di n/4.

27) Determinare i piani aventi distanza 1 dai due punti
Af{=1,~2,=-3)e Bi{1,2,3), e paralleli all'asse y.

Qual'@ il seno dell'angolo che tali piani formano con la
retta AB?



